

COMUNE DI RADDUSA

(Citta Metropolitana di Catania)

C.A.P. 95040 C.F. 82001950870

Servizio di Tesoreria C.C.P.: 15897952

2 095/662060

FAX 095/662982

AREA AMMINISTRATIVA

DETERMINA N. 95 DEL 13 APR. 2018
REGISTRO GENERALE N. 191 DEL 13 APR. 2018

OGGETTO: Liquidazione fattura n. 6/2018 all'avv. Angelo Gagliano . Determina Sindacale n. 8 del 07/03/2018.

IL Capo Area

Premesso:

Che con Determina Sindacale n.8 del 07/03/2018 l'Avv. Angelo Gagliano è stato nominato Esperto del Sindaco ex. art. n. 14 della Leg. Reg. 7/1992 e s.m.i:

Che con Determina del responsabile rg. N. 187 del 12/04/2018 si è provveduto ad impegnare la somma di € 5.000,00 per provvedere al pagamento del suo relativo incarico;

Che l'avv. Angelo Gagliano ha trasmesso fattura elettronica n. 6/2018 per il pagamento del compenso mensile compreso tra il 07/03/2018 e 07/04/2018 per l'importo di € 2.003,20 comprensivo di IVA e CPA e rimborso spese;

Appurato che l'Avv. Angelo Gagliano ha disimpegnato l'incarico di esperto del Sindaco nel periodo sopra considerato;

Ritenuto, pertanto, dover provvedere alla liquidazione del suddetto pagamento;

Visto l'art.184 del TUEL;

Visto l'art. 33 del vigente Regolamento di Contabilità, approvato con Delibera di Consiglio Comunale n. 13 del 20/06/2005 ;

Visto l'art. 64 e 65 dello Statuto Comunale;

Vista la determina del Sindaco n. 03 del 01/02/2018 di nomina titolare della posizione organizzativa;

DETERMINA

Per la causale in premessa:

1) Di liquidare e pagare la somma di € 2003,20, cap. 101300 (cod. 1.03.02.00.000) e cap. 1058 (cod. U.1.03.02.00.000), impegno 351 e 352 bilancio 2018 Missione 01 - Programma 11

- Titolo 1 Macroaggregato 03 all'Avv. Angelo Gagliano;
- 2) Di dare atto che in ottemperanza al dispositivo della L. 196/2003 (legge di tutela della privacy e dei dati personali), i dati sensibili vengono omessi e riportati nell'allegato A), che pur costituendo parte integrante e sostanziale del presente provvedimento, non sarà pubblicato.
- 3) Di dare atto, inoltre che il presente provvedimento rientra tra le obbligazioni già assunte dall' Ente, ai sensi dell'art. 164, del D.L.gs. n. 267/2000.
- 4) Il presente provvedimento sarà pubblicato all'albo pretorio on line dell'Ente per 15 gg. consecutivi, nonché nella sezione "Amministrazione Trasparente", ai sensi del D.Lgs. n. 33/2013.
- 5) Di trasmettere copia della presente determinazione al Servizio Finanziario per i conseguenti adempimenti di sua competenza.

II

Capo Area Sig Cunsolo Giuseppe)

	-SERVIZIO FINANZIARIO-
IMPEGNO:	N. 351 e 352/2018
LIQUIDAZIONE:	N.
MANDATO:	N.
REVERSALE:	N.
Raddusa, li	olarità contabile e la relativa copertura finanziaria.
	Il Responsabile dell'Area Finanziaria
	(Rag. Giuseppe Tomasello)